

热火 27 分超级逆转骑士

詹姆斯三双君临天下

热火见证 24 连胜

本报综合消息 北京时间3月21日，热火客场完成27分的大逆转，以98:95力取骑士，取得24连胜。

热火的连胜达到24场，继续向33连胜的纪录靠拢。勒布朗·詹姆斯打出三双，贡献25分、12个篮板和10次助攻。

骑士本赛季三度败给热火。全队6人上双，维尼·艾灵顿得了20分7个篮板，特里斯坦·汤普森18分8个篮板，肖恩·利文斯顿14分6次助攻，泰勒·泽勒12分11个篮板。

热火已经在想着冲击33连胜的纪录了。接下来6场比赛，有5场是面对没进季后赛圈的球队，他们有理由延续。

詹姆斯又一次回到老家，面对老东家。骑士大将凯里·欧文和瓦莱乔·安德森都不能上场，新秀韦特斯也可能要进行手术，昨天也缺阵。无论从哪方面来说，热火似乎都会一帆风顺地过关，但令人意外的是，开场之后，热火很快就陷入困境，一度落后了27分。

比赛还没开始，现场记分牌上方竟然漏水，比赛不得不推迟。总算解决了问题后，詹姆斯跟场边的熟人握手拥抱，比赛正式开始。

首节还有9分35秒时，詹姆斯下快攻，波什长传，詹姆斯接球后双手暴扣，现场不少球迷竟然为他欢呼。首节打了一半后，双方战成16:16。接下来3分钟，热火未能投中一球，骑

士打出10:1的攻击波，一举以26:17拉开差距。

热火的颓势还在持续。第二节还有6分44秒时，韦德暴扣，将比分追成了33:36，不过热火在本节剩下的时间竟然未能再投篮命中。迈尔斯两度投中三分，骑士以一波19:1结束本节，上半场以55:34遥遥领先。

第三节还有7分44秒时，骑士以67:40领先了27分。热火从睡梦中醒来，开始加强对骑士的防守。在本节还有15.5秒时，阿伦命中三分，热火完成28:7的攻击波，将比分追成68:74。吉布森投中压哨三分，骑士以77:68结束前三节。

詹姆斯三度三分命中，热火以12:2的攻击波开始第四节，在本节打了2分20秒时，热火以80:79反超。阿伦也投中三分后，热火领先了4分，他们总算展示横扫千军的气势。

比赛还有2分34秒时，波什两罚一中，热火以96:88领先。骑士也不放弃，艾灵顿还以一记三分，他们打出一波7:0，在比赛还有44秒时将比分追成95:96。

热火连续投篮不中，悬念再起。韦德此后再度失手，骑士有机会反超，可惜艾灵顿也中投不中。热火抢下篮板，詹姆斯两罚两中，热火在终场前4.7秒以98:95领先。迈尔斯最后时刻三分不中，热火涉险过关。
(吴俊)

多米尼加队夺世界棒球经典赛冠军 中国获下届决赛圈资格

本报综合消息 当地时间3月20日，被誉为棒球“世界杯”的世界棒球经典赛在经过17天的频繁赛程后，在美国旧金山的AT&T公园球场落下帷幕。最终，堪称拥有美职棒全明星阵容的多米尼加队以3:0的比分完封同样来自拉丁美洲的波多黎各，更是以八场全胜的强势表现夺得他们的第一个世界棒球经典赛冠军。

多米尼加队的主教练莫伊塞斯阿卢曾在大联盟中效力过17年，并拥有2134支安打和332支全垒打的传奇表现，他在赛后说到：“今天才是我棒球生涯中最美好的一天。”

除了决赛中的多米尼加和波多黎各，日本、荷兰意大利等队的表现同样令人影响深刻，尤其是意大利，他们在对阵多米尼加和波多黎各的比赛中都曾领先于对手，只不过都是最后被反超，但不是每个国家都有像意大利费尔南多·罗德尼这样优秀的选手。

此外中国队也取得了不错的成绩，在小组赛中击败强敌巴西取得小组第三，并自动获得了进入2017年WBC决赛圈的资格，中国男子棒球队也成为中国少数几个不需要打附加赛就能进入国际顶级赛事决赛圈的男子团体项目队伍。
(钟小伟)

澳网受伤之后重新上场 李娜昨出战迈阿密赛

本报综合消息 50天后，李娜站回赛场。李娜昨天在迈阿密皇冠赛中迎接荷兰小将贝尔滕斯的挑战，这是她在澳网决赛遗憾落败后首次亮相。

“就像又过了一个长长的假期。”李娜出现在赛前新闻发布会上，笑容满面，“澳网之后先休息了一个星期，然后去德国看脚伤，之后就回到北京跟着卡洛斯训练。”李娜的征战计划中，多哈赛、迪拜赛和香港表演赛都被放弃。“原先想赶着在印第安纳维尔斯赛复出，但权衡了很久，觉得不能冒险。”

以5号种子身份出战的李娜首轮轮空，

第二轮的对手是90后女孩贝尔滕斯。后者最辉煌的时刻是去年的摩洛哥菲斯赛。当时作为资格赛选手的贝尔滕斯，连胜八场最终捧杯。“我们从未有过交手，打着看吧。”李娜说。

教练卡洛斯坚信李娜能够再夺大满贯，而迈阿密赛将是她重新出发的起点。“李娜会有自己的新武器。”对爱徒充满信心，源于对李娜潜力的充分认识。“她的短板是发球和网前小球，只要能够改变，就会变得更强。”今年冬训，以及养伤期间的训练，李娜的训练内容都围绕这两项。迈阿密赛，小球或将成为李娜制胜的新武器。
(华心怡)

广告